



MMČR ZABLÁCENÉ SEDLČANY

Druhý, pouze jednodenní, závod Mezinárodního mistrovství Česka 2019 v rallykrosu negativně ovlivnilo počasí. Omluvila se také celá řada jezdců. Nejsilnější divize SuperCars nebyla vůbec obsazena.

Vytrvalé deště před závodem organizátorům ze Sedlčanské kotliny přidělaly hodně práce. I přes nepřízeň počasí byla trať na závod připravena. Samotný závod se odjel bez deště a v neděli odpoledne už se na trati i prášilo. Dojem kazila jen nízká účast jezdců. V nejsilnější divizi SuperCars nestartoval nikdo. V divizi Super1600 bojovali o vítězství Tomáš Krejčík s Václavem Veverkou, který letos upustil od pravidelných startů v mistrovství Evropy a soustředí se na domácí šampionát. Ve finále byl nakonec rychlejší Krejčík před Veverkou a Davidem Machem. „I přes to, že do Sedlčan nedorazilo mnoho soupeřů, to byla kvalitní příprava na další závody. Ve finále se mi

podařilo dobře odstartovat a první místo jsem udržel až do cíle,“ uvedl vítěz závodu Tomáš Krejčík. „Od prvního okamžiku jsem nezačal svůj závod nejlépe, ale do jízdy ve finále jsem dal maximum. Na vítězství to ovšem nestačilo. Jedinou útečkou je jízda s náhradním motorem s podstatně nižším výkonem, než je náš standardní, který ale bude na další závody připravený. Těším se na odplatu s Tomášem Krejčíkem, který byl v Sedlčanech bezchybný,“ řekl po finále Václav Veverka.

Obsazená příliš nebyla ani divize SuperTouringCars. Do dvou litrů zvítězil Roman Častoral před Martinem Šindelkem a Jakubem Michalem, nad dva litry vyhrál Tomáš Miččík před Karlem Václavíkem a Janem

Ratajským. Ve stejné divizi do šestnácti set kubíků se v premiérovém závodě v této kategorii radoval z vítězství Marek Honzík, na druhém místě skončil Jiří Galuška před Rakušanem Raphaellem Dirnbergerem. Hodně se bojovalo v nejpochetněji zastoupené divizi National1600, kde vyhrál Matěj Šenk před dvojicí Jiří Štěrba a Libor Teješ. V České trofeji historických automobilů zvítězili ve svých kategoriích Michal Sklenář, Tomáš Zajíc a Pavel Koutný.

Příští závod se pojede v rámci šestého závodu Mistrovství Zóny střední Evropy společně s rakouským šampionátem ve Fuglau, následovat bude závod v Sosnové u České Lípy (22. – 23. června). ☺